CFD Weekend

PacwupeHne 6aHKa moaenen TypbyneHTHOCTH
koaa VP2/3.

2-3 0ekabps 8 IHcmumyme rpuknaoHou Mmamemamuku UM,
M.B.Kenodbiwa PAH



* 1. CnanapTta-Annmapeca C KoppeKkuen MICTOYHUKOBOIO YNEHA
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3. Moaenb TypbyneHTHOCTH SST—MeHTepa
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4. Transition SST-MeHTepa ¢ YeTblpbMA YpaBHEHUAMMN.
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Monpean TypOyJI€eHTHOCTH

5. Mooenv mypoyrenmunocmu 013 Peiinonvocosvix nanpsascenuii (RSM)
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TecToBaA 3a4a4a: Te4eHMe B NJI0OCKOM KaHane C prFOBOVl
KaBepHOVI Ha CTEHKE

Cxema TeyeHUn

JKcnepmmeHT HUN MexaHunkmn MI'Y
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YncneHHoe moaenmpoBaHue NPoBoANAACH NPU CKOPOCTM HaberatoLero NoTokKa
U=36 m/c 1 uncne PeliHonbaca Re =1,34 10°.



CpaBHeHHE TOPU30HTAIBHON COCTABJISIIONIEH OCPETHEHHOM CKOPOCTH B CPEIMHHOM CEYEeHUM KaBEPHbI
€ IKCMEPUMEHTAJIbHBIMM TAHHBIMH
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CpaBHeHUe pacnpe/ejeHue CTATHYECKOTO TaBJIeHUs 110
CTeHKe KaHAaJIa ¢ IKCIePUMEHTAJbLHBIMHI JAHHBIMHU
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Pacuer nepuognuecKoro nmpouecca BUXpeoodpa3zoBaHus Mpu TpeXMepHOM
TEYCHUHU B IJIOCKONAPALICTbHOM KaHAJIe ¢ KPYIOBOM KaBepPHO
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CpaBHeHHE KOJIeOaHui MOEPEYHOM CHIIbI B KPYroBoi KaBepHe npu Re=2x 10° mis pa3audHbIx

MojieJIeil TypOyJI€HTHOCTH U MOPSIJIKAa TOYHOCTH CXEMbI UHTETPUPOBAHUS IO BPEMEHH. 1 -

MSST2003, 2p; 2 — MSST2003RLI, 2p; 3 — MSST2003SM, 2p; 4 — MSST2003RLI, 1p
[Ipy npumMeHEeHUHn MOJIENEN C YMEHBIIICHHBIM YPOBHEM BUXPEBOU BA3KOCTH
cyuiecTBeHHO (B 1.5-2 pa3a) pacTeT MakCMMajibHasl aMIUIMTYAa KOJeOaHUM U 3aMETHO

yMeHbIaeTcs yuciio Crpyxans (¢ 1/15 go 1/18).



Ilepuoanyeckuii pe;xuM 00TEeKAHUS MPU3MATHYECKUX
NPENnATCTBUI HA IJIOCKOHM CTCHKE
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BhbIsIBIIEHO IEPUOIMYHOCTD Yepe3 MATh NUKIOB Rz. PacueTHbIi KOPOTKUI MEPUO/T IO BPEMEHHU
T=8.89, uncno Crpyxans Sh=0.1125.

YcranosnenHoe 3kcriepuMentanbao Sh=f a/U = 0.11-0.12.



